

大丰日报

DAFENG DAILY

2019年1月11日 星期五
农历十二月初六

第3391期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅



“文明道德”

文明

文明道德 缺“一”不可

盐城市大丰区第十五届人民代表大会第三次会议胜利闭幕

薛盛堂在闭幕大会上讲话 通过关于区政府工作报告等六项决议



图为人大代表举手通过大会决议。邱鹏摄

本报讯 1月10日上午，盐城市大丰区第十五届人民代表大会第三次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。区委书记薛盛堂在闭幕大会上讲话。区委副书记、区长宋勇出席。区人大常委会主任、主席团常务主席范大玉主持大会。

本次大会执行主席薛盛堂、宋勇、范大玉、袁国萍、陈湘珍、

江志坚、江波、朱国新、赵晓庆在主席台前就座。在主席台就座的还有郭超、蔡保生、石根美、罗强、董坤、周小进、韦应生、陈豪等大会主席团成员，区政府、区政协有关领导。大会应到代表273人，实到266人，符合法定人数。

大会以举手表决方式，通过了盐城市大丰区第十五届人民代表大会第三次会议关于《政府

工作报告》的决议；通过了关于《盐城市大丰区2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划的决议》；通过了关于《盐城市大丰区2018年财政预算执行情况和2019年财政预算》的决议；通过了关于《盐城市大丰区人大常委会工作报告》的决议；通过了关于《盐城市大丰区人民法院

工作报告》的决议；通过了关于《盐城市大丰区人民检察院工作报告》的决议。

大会还作了区十五届人大三次会议代表提出的议案处理意见的书面报告，作了2018年国民经济社会发展计划和财政预算执行情况与2019年计划和预算的书面审查结果报告。

区委书记薛盛堂发表题为《实干担当 凝心聚力向着高质量发展奋斗目标阔步前行》的闭幕讲话。他说，区第十五届人民代表大会第三次会议，经过全体代表的共同努力，顺利完成各项议程。会议期间，全体代表共谋发展良策，共商发展大计，展示了推动大丰在实现“两高”目标中勇挑重担走在前列的信心和决心、智慧和担当。会议开得很圆满、很成功，是一次发扬民主、凝心聚力的大会，是一次务实创新、团结奋进的大会。

薛盛堂指出，刚刚过去的2018年，全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦落实省委“六个高质量”发展要求和市委“两海两绿”新路径，全力稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，各项工作取得新的成绩。全年工业开票销售、新增规上工业企业、进出口总额、贷款增量和余额总量等指标全市第一，高质量发展迈出坚实步伐。今年是新

中国成立70周年，是全面建成小康社会关键之年。我们必须始终保持攻坚克难、夺取胜利的决心、毅力和智慧，团结带领全区人民激发实干担当新动能，努力在实现“两高”目标中挑重担，在“两海两绿”实践中站排头，在“一区三基地”建设中作示范，为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆贺中华人民共和国成立70周年。

薛盛堂要求，向着高质量发展奋斗目标阔步前行，必须牢记走在前列的使命担当。要坚定信心保持定力。从长期大势中认识当前形势，在变化变局中保持战略定力，坚定发展信心，牢牢把握主动权。要抢抓机遇积蓄动能。借力上海“飞地”优势，深度接轨大上海，打造全省沿海开发新高地；践行绿色转型、绿色跨越，加快培育新兴产业，转型升级传统产业，打造全市绿色发展新标杆。要凝聚民智民力。充分尊重人民群众主体地位和首创精神，坚持问政于民、问需于民、问计于民，确保我们的工作方向与群众要求、群众利益协调一致，团结带领人民群众共同创造幸福美好生活。

薛盛堂强调，向着高质量发展奋斗目标阔步前行，必须强化为民服务的宗旨意识。要不忘为民初心。坚持以人民为中心的工作导向，从群众最困难的事情帮起，从群众最期望的事情做起，为群众办好一批看得见、摸得着、得实惠的实事好事，努力以我们的辛苦指数换来群众的幸福指数。要多办利民之事。坚持民生优先、急需先行，量力而行、尽力而为，统筹推进改善农民群众住房条件，扎实推进农村道路、桥梁等公共基础设施建设，深入贯彻习近平生态文明思想，坚定不移打好污染防治攻坚战，健全城乡社会保障体系，提升兜底救助水平，坚决打赢脱贫攻坚战，让全区人民共享改革发展成果。要弘扬求真务实的作风。发扬不拍困难、甘于吃苦精神，说实话、办实事、出实招、求实效，以钉钉子的精神抓好工作落实，以扎实的工作接受实践和历史的检验。

薛盛堂指出，区委将按照总揽全局、协调各方的原则，进一步加强和改进党对人大工作的领导，全力支持人大依法履行职权。“一府一委两院”要自觉接受人大监督，认真落实人大及其常委会的决议决定，认真办理人大代表的议案建议，不断提高依法行政和公正司法的水平。区人大及其常委会要准确把握人大工作新特点，全面履行宪法和法律赋予各项职责，围绕全区发展大局，扎实开展视察调研、专题询问、工作评议、执法检查等活动，不断提高人大工作水平。各位代表要严格依法行使职权、履行义务，不断提升服务群众、服务发展的能力，真正为人民发声、为人民履职、为人民谋利。

薛盛堂在雄壮的《国歌》声中胜利闭幕。
(顾晶晶)

实干担当 凝心聚力 向着高质量发展奋斗目标阔步前行 ——在区十五届人大三次会议闭幕式上的讲话

(2019年1月10日)

薛盛堂

各位代表、同志们：

大丰区第十五届人民代表大会第三次会议，经过全体代表的共同努力，顺利完成各项议程，即将胜利闭幕。会议期间，全体代表共谋发展良策，共商发展大计，展示了推动大丰在实现“两高”目标中勇挑重担走在前列的信心和决心、智慧和担当，会议开得很圆满、很成功，是一次发扬民主、凝心聚力的大会，是一次务实创新、团结奋进的大会。

刚刚过去的2018年，全区上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦落实省委“六个高质量”发展要求和市委“两海两绿”新路径，全力稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，各项工作取得新的成绩。全年工业开票销售、新增规上工业企业、进出口总额、贷款增量和余额总量等指标全市第一，高质量发展迈出坚实步伐。这些成绩的取得来之不易，离不开上级党委政府的坚强领导，离不开全区人民的团结奋进，更离不开区人大及其常委会和全体人大代表的辛勤付出。区委对人大工作是满意的，对各位代表作出的努力和奉献是充分肯定的。

各位代表、同志们，今年是新中国成立70周年，也是决胜高

水平全面建成小康社会的关键之年。我们必须始终保持攻坚克难、夺取胜利的决心、毅力和智慧，团结带领全区人民激发实干担当新动能，努力在实现“两高”目标中挑重担，在“两海两绿”实践中站排头，在“一区三基地”建设中作示范，为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础，以优异成绩庆贺中华人民共和国成立70周年。下面，我代表区委讲三点意见。

一、向着高质量发展奋斗目标阔步前行，必须牢记走在前列的使命担当。在前列，既针对大丰现实，更指引大丰未来。一定要坚定信心保持定力。当前，大丰发展面临的外部环境和内在条件正在发生深刻变化，我们既面临着转换动能与开放开发的双重任务，又面临着稳增长与防风险的双重难题，还面临着补短板与增优势的双重压力，但不管怎么变，国家经济长期向好的态势不会变，我们仍然处于大有可为的战略机遇期，我们要从长期大势中认识当前形势，在变化变局中保持战略定力，坚定发展信心，用好发展机遇，坚定不移推动高质量发展，开辟大丰发展新境界。二要抢抓机遇蓄能。完成今年既定目标，在实现

倾斜，为群众办好一批看得见、摸得着、得实惠的实事好事，努力以我们的辛苦指数换来群众的幸福指数。二要多办利民之事。坚持民生优先、急需先行，量力而行、尽力而为，持续用力服务好民生。统筹城乡一体化发展，加快推进改善农民群众住房条件，扎实推进农村道路、桥梁等公共基础设施建设，全面提升农村生产生活条件。深入贯彻落实习近平生态文明思想，坚定不移打好污染防治攻坚战，打造靓丽大丰新名片。健全城乡社会保障体系，提升兜底救助水平，坚决打赢脱贫攻坚战，让全区人民共享改革发展成果。三要凝聚民智民力。充分尊重人民群众主体地位和首创精神，坚持问政于民、问需于民、问计于民，团结带领人民群众共同创造幸福美好生活。广大代表要充分发挥来自人民这一优势，经常性深入基层、深入群众，认真梳理群众反映的意见、建议，积极向党委、政府反映人民群众所思所想所盼，确保我们的工作方向与群众要求、群众利益协调一致。

三、向着高质量发展奋斗目标阔步前行，必须强化为民服务的宗旨意识。民之所望，政之所向。我们要始终不渝坚持民生优先，千方百计将民生事情抓出成效，不断增强全区人民获得感、幸福感、安全感。一要不忘为人民初心。坚持以人民为中心的工作导向，从群众最困难的事情帮起，从群众最期望的事情做起，做到公共财政向民生倾斜、公共资源向民生倾斜、公共政策向民生

区十五届人大三次会议主席团举行第四次会议

本报讯 1月10日上午，区十五届人大三次会议主席团举行第四次会议。区委书记薛盛堂出席。区长宋勇、区人大常

委会主任范大玉参加。会议听取各代表团审议各项决议(草案)情况汇报。各项决议(草案)将提交第三次全体

(杨晨)

我区收听收看全国全省安全生产电视电话会议

本报讯 1月9日，全国安全生产电视电话会议召开，随后，我省组织召开全省安全生产电视电话会议。我区设立分会场收听收看。区长宋勇出席。

全国安全生产电视电话会议总结了2018年安全生产的工作情况，分析了面临的形势任务，部署了2019年重点工作及春节、全国“两会”期间安全防范工作。会议强调，各地、各部门要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述和指示精神，把安全生产工作作为头等大事来抓，牢固树立安全生产理念，严格落实安全生产责任制，加强安全生产防范，健全安全监管工作机制，统筹抓好安全机构改革，强化安全生产担当负责的精神，认真履行部门监管职责，大力推动企业主体责任落实，紧紧抓住遏制重特大事故这个重点不放松，积极推进安全生产领域改革创新，专项整治等重点工作，全力维护安全生产形势的总体稳定，为经济发展和社会和谐稳定创造良好的安全生产环境。

会议表决通过。

区人大常委会副主任朱国新主持。

(杨晨)

区人大常委会领导参加新丰代表团审议

本报讯 1月9日，区人大常委会主任范大玉来到区十五届人大三次会议新丰代表团，与代表们一起审议区人大常委会及“两院”工作报告。

在认真听取代表发言后，范大玉指出，过去一年来，区人大常委会立足“坚持党的领导、牢记使命人民重托、服务中心大局”工作定位，按照“夯基础、创特色、争一流”工作要求，紧扣区委决

策部署，积极服务中心大局，重点关注“五项工作”；积极服务人大代表，重点推进“五项举措”；积极打造工作特色，重点开展“五项创新”；积极提升履职能力，重点加强“五项建设”，各项工作取得新进展。

范大玉要求，全区人大代表、人大系统要在区委坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯

(杨晨)



今天白天阴有小到中雨，今天夜里小雨转阴到多云，东北风3到4级，3℃—6℃；明天多云，偏北风3到4级，2℃—8℃。

大丰日报全媒体
邀您扫码：



新闻热线
0515-82032420
责编：肖卫 刘莹莹
组版：朱虹
编辑部邮箱：dfrbb@163.com